

EL PRESIDENTE BENES HA DIMITIDO SU CARGO

Fundamenta tal decisión en motivos de salud



Praga. (Urgente).—Oficialmente se anuncia que el presidente de la República Checoslovaca, doctor Benes ha dimitido. Efe.

LA CARTA DE DIMISION

Praga. (Urgente).— Texto oficial del comunicado relativo a la dimisión del presidente de la República: "El Gobierno se ha reunido esta tarde a las quince horas (hora local) en sesión extraordinaria. El jefe del mismo, Gottwald, anunció que el presidente Benes, ha dimitido su cargo. La carta del presidente dice como sigue:

"Señor jefe del Gobierno: El cuatro de Mayo de este año, le informé de mi intención categórica de dimitir el cargo de presidente. Discutimos entonces mi decisión. En relación con los problemas de toda situación política. También dije a usted que mis médicos me habían aconsejado dimitir, en vista de mi actual estado de salud. Reñéndose a aquella conversación, le ruego informe a la Asamblea nacional, de mi decisión y le pida que tenga la bondad de tomar conocimiento de mi dimisión del cargo responsable con el cual me honro por voto unánime el 19 de Junio de 1948. Doy las gracias a la Asamblea por su confianza y expreso mi agradecimiento al pueblo por la suya y por el afecto que me ha demostrado y que ha sido para mí un inmenso apoyo, que siempre traté de no defraudar.

Deseo a mis queridos conciudadanos, a sus representantes y a su Gobierno, que la República evite todas las catástrofes y que todos vivan y trabajen en tolerancia, amor y perdón. Que coexistan libertad a los demás y disfruten ellos mismos de esa libertad.

DECLARACIONES DE GOTTWALD

Praga.— Después de leer la carta del presidente Benes, en la que presenta la dimisión de su cargo, el jefe del Gobierno checoslovaco, Gottwald, hizo una declaración, en la que dijo, entre otras cosas:

"Claramente expreso la opinión de todo el Gobierno al expresar el profundo sentimiento ante el hecho de que el doctor Eduardo Benes abandone el cargo de presidente de la República. Como es evidente por su carta, yo he tratado durante mucho tiempo de disuadirle. Informé al Gobierno de ello en la reunión del 25 de Mayo y también le he presentado el certificado médico sobre el estado de salud del presidente. Cuando el presidente insiste en su intención y los dictámenes médicos son muy urgentes, nosotros no podemos sino tomar conocimiento de su declaración, expresar el acuerdo con su declaración y luego expresar nuestras más ardientes gracias por los grandes servicios que ha prestado al pueblo y a la República.

"Apenados por su decisión —agrega más adelante— le honramos como digno sucesor del presidente Masaryk liberador como jefe de nuestra lucha por la libertad y cooperador en la creación del nuevo orden. Puede

El ministro español de Obras Públicas llegará a Lisboa el viernes próximo

Praga.— El próximo viernes llegará a esta capital el ministro de Obras Públicas español, don José María Fernández Ladreda, invitado por el Gobierno portugués, visitará la Gran Exposición de Obras Públicas que hace días fué inaugurada por el presidente de la República y el jefe del Gobierno, y en la cual se ofrecen unas muestras de la labor realizada en esta materia.

CONVOCATORIA DE LA NUEVA ASAMBLEA

Praga.— Oficialmente se anuncia que la recién elegida Asamblea nacional ha sido convocada para su primera reunión el jueves 10 de Junio.

LIDA BAAROVA Y SU ESPOSO, HUYEN DE CHECOSLOVACIA

Viena.— La artista cinematográfica checa Lida Baarova y su marido Jan Koopecky, destacado miembro del partido social-demócrata, han huido de su país y se han refugiado en Salzburgo (zona norteamericana de Austria). Realizaron una tentativa para cruzar la frontera y fueron detenidos, pero lograron escapar de la cárcel y pasar, por fin, a Austria.

LOS "COROS Y DANZAS DE SSPAÑA" REGRESAN A LA PATRIA

Bilbao.— Mañana sale de Buenos Aires con rumbo a España el "Monte Aherbia", a bordo del cual regresan los "Coros y Danzas de España". El buque hará escala en Tenerife, Cádiz, Vigo y Gijón para ir dejando a las viajeras. Trae también tres mil toneladas de cereales.—Cifra.

El ministro de Educación Nacional inaugura el Museo de figuras del Teatro



Madrid.— El Sr. Ibañez Martín, acompañado de otras personalidades, en el acto de inauguración de dicho Museo, instalado en la Biblioteca Nacional.— (Foto CIFRA)

EL DR. FLEMING EN SEVILLA

Próxima peregrinación del S. E. U. a Santiago de Compostela

Sevilla.— En avión y a las tres y cuarto de la tarde, ha llegado al aeropuerto civil de San Pablo el eminente bacteriólogo sir Alexander Fleming, acompañado de su esposa; del doctor Tias de Bes y de su secretaria.

HOMENAJE DEL PUEBLO SEVILLANO AL DOCTOR FLEMING

Sevilla.— El profesor Fleming ha recibido un caluroso homenaje de las autoridades, representantes y pueblo de Sevilla con ocasión de la visita oficial al Ayuntamiento a las nueve de la noche. En la plaza de San Fernando el público allí estacionado vitoreó al doctor Fleming.

El alcalde pronunció unas palabras de bienvenida y manifestó que Sevilla sentía el orgullo de saludar al insigne benefactor de la Humanidad. La ciudad —añadió— le ha declarado huésped de honor, y para perpetuar sus sentimientos de gratitud al insigne sabio ha acordado rolar con su nombre una calle.

El Dr. Fleming, emocionadísimo, pronunció unas palabras en inglés y las que dijo que el recibimiento de Sevilla le había caído en lo fondo de su alma y que aceptaba el homenaje

con profunda gratitud porque se le tributaba una ciudad que se ha distinguido siempre por su hidalgura y por su caridad y humanidad.

ACTIVIDADES DEL S.E.U.

Madrid.— En este Año Santo de 1948, el SEU renovará la peregrinación. (Pasa a última página)

SE ESTABLECERA UN ESTADO FEDERAL EN LA ALEMANIA OCCIDENTAL

Las fuerzas aliadas no piensan retirarse hasta que la paz quede asegurada

El Ruhr quedará bajo control internacional

Berlín.— La Conferencia de las seis potencias occidentales reunidas en Londres acordó permitir a los ministros presidentes de Alemania occidental que se reúnan en Asamblea constitucional y establezcan una forma de Gobierno federal para Alemania occidental, según se dice en un comunicado facilitado por los norteamericanos. No se fija la fecha de reunión de la Asamblea, aunque se espera que podrá celebrarse a principios de Septiembre. Al mismo tiempo los gobiernos británico, norteamericano y francés junto con los de las naciones del "Benelux", han establecido una autoridad internacional para el control del Ruhr.—Efe.

OPOSICION EN FRANCIA

París.— El acuerdo de las seis potencias occidentales acerca de Alemania se enfrenta con un creciente movimiento de oposición en Francia. El general De Gaulle se dispone a acudirla un enérgico ataque contra el ministro de Asuntos Exteriores, por haberlo aceptado.

DECLARACION DEL DEPARTAMENTO DE ESTADO YANKI

Washington.— En los círculos políticos de la capital norteamericana se declara acerca del acuerdo provisional de las seis potencias que Alemania que los seis países han convenido en permitir a los jefes políticos alemanes elaborar una constitución, en virtud de la cual se establecerá un Gobierno federal en la parte occidental del país. Al mismo tiempo que han advertido a Rusia de que sus tropas de ocupación permanecerán allí hasta que la paz esté asegurada.—Efe.

EL RUHR QUEDARA BAJO CONTROL INTERNACIONAL

Londres.— Un artículo al segundo comunicado de Londres relativo al control internacional del Ruhr, anuncia que en el Ruhr se establecerá un control internacional que ejercerá una autoridad internacional para el Ruhr, llamada "la autoridad internacional". La autoridad internacional representada por delegados de los Estados Unidos, Reino Unido, Francia, Países Bajos, Bélgica y Luxemburgo, habrá de ser organizada en demora y empezará a ejercer sus funciones en el momento que determinen los Gobiernos contratantes y, en cualquier caso, antes del establecimiento de un Gobierno provisional alemán.

COMENTARIOS COMUNISTAS

Berlín.— El llamado Consejo popular alemán (comunista) publica una declaración donde se dice que los acuerdos de Londres sobre el occidente de Alemania, representan el último paso en el proceso de desmembramiento de la Alemania.

AMENAZA DE LOS GRANDES INDUSTRIALES

Francfort.— Los grandes industriales del Oeste de Alemania han manifestado abiertamente a las autoridades de las tres zonas de ocupación occidental, que el plan de recuperación económica de Europa no logrará resultados definitivos a menos que se suspendan inmediatamente las cargas impuestas a Alemania por reparaciones y a condición también de que se restablezca la unidad nacional.

Ya no se caerá la famosa torre de Pisa

Merced a unas reparaciones recientes su inclinación ha sido estabilizada

PISA.— (Servicio especial de crónicas Life-United Press.— Prohibida la reproducción).— La inclinación de la famosa torre de esta ciudad, ha sido estabilizada; es decir, que la torre seguirá con la misma inclinación, pues hasta ahora se iba acentuando cada vez más, con el consiguiente peligro de desplome. Las autoridades municipales, anunciaron que en agosto se ha terminado de realizar un largo proyecto para reforzar la base del campanileo o torre inclinada de la Catedral. Los arquitectos que han dirigido las obras, afirman que los elementos, que tienen ochocientos años de antigüedad, ya no corren peligro de caer.

En varias ocasiones se ha temido que se desplomase la famosa torre, con lo que perdería esta ciudad su signo característico, que la da celebridad en todo el mundo y el arte arquitectónico un monumento tan valioso e interesante. Pero esta cuestión se ha presentado en los últimos tiempos, sino que ha preocupado a los ciudadanos de Pisa desde hace siglos. La torre no se inclinó como muchos creen, después de estar ya terminada, sino en el período de construcción de su primera parte, que se había iniciado en 1173.

Como todos los intentos que se hicieron para afirmar el suelo arenoso, se decidió adoptar la solución, tan atrevida como original, de construir el resto en otra dirección. Por eso, para contrarrestar la inclinación de la torre hacia el Sureste, a partir de tercer piso, desviaron la torre en dirección Norte. Así, pues, la torre de Pisa, que construida ya como torre inclinada.

Hasta 1250, no quedó terminada con sus galerías circulares de columnas. Una estrecha escalera de 206 escalones conduce, por el interior, hasta el último piso, en el que está la campana. Galileo subió muchas veces por esa escalera. Pero a él no le atraía como a tantos turistas de hoy, la contemplación del panorama, sino la inclinación misma de la torre, que utilizó para sus experiencias sobre el movimiento pendular.

Pero la torre, a pesar de su admirada belleza, fue siempre objeto de preocupación, pues seguía sin encontrar en la movilidad arena un punto firme en que apoyar su pie. Su situación era cada vez más amenazadora. Solamente a lo largo del siglo

JUAN CRISTOBAL DICE AHORA QUE LA ESTATUA DEL CID NO ESTARA CONCLUIDA HASTA JULIO DEL AÑO PROXIMO



Madrid.— Los componentes de la "Mesa de Burgos", presididos por el ministro del Ejército y el insigne pintor don Marcellino Sainza María, en su visita del sábado último al estudio de Juan Cristóbal.— (Foto CIFRA)

Un redactor de la Agencia "Gina" ha visitado al escultor don Juan Cristóbal, que realiza una gran estatua del Cid para ser instalada en la ciudad de Burgos.

El artista ha manifestado que para su obra se inspiró solamente en la lectura de "La España del Cid", de don Ramón Menéndez Pidal, y que la estatua, de cuatro metros, es, a su juicio, la mejor realizada en su vida. Agregó que en la ejecución de este trabajo ha puesto gran cariño, hasta el punto de que ha pasado muchas noches sin dormir pensando en la expresión.

Añadió que la estatua estará terminada de modelar para el próximo Julio, y que en bronce —tras la fundición, vaciado y retoque— tardará en terminar un año más, a partir de citado mes de Julio. Manifestó luego que ha realizado cinco bocetos desde el pasado verano y dedicó a continuación grandes elogios a las autoridades burgalesas, y expresó su gratitud a la ciudad de Burgos, que ha de tener en su seno la estatua del Cid, símbolo de España.

Por el estudio han desfilado numerosos críticos de Arte y académicos, que elogiaron la obra del escultor. Uno de estos días visitará la estatua el presidente de la Academia Española, señor Menéndez Pidal.

DEWEY RECOMIENDA A SUS CORRELIGIONARIOS QUE NO SEA REDUCIDO EL "PLAN DE AYUDA"

Sigue la campaña política de Truman por el Oeste

North Platte (Nebraska).— Durante la campaña que el presidente Truman realiza para su reelección, al dirigirla la palabra a una multitud de unos dos mil personas que se congregaron en la estación de esta ciudad para recibir al presidente, éste contó una anécdota de la guerra, que está siendo muy comentada.

Truman refirió que durante un gran ataque de la artillería enemiga, un joven soldado buscando protección se refugió debajo de un tanque dotado de se hallaba también el famoso actor cómico norteamericano Milton Bereng. Este dijo al soldado que en la segunda guerra mundial los bombarderos de la artillería parecían ser mucho más largos.

—Estuvo usted en la primera guerra mundial?, le preguntó el soldado. —Sí, contestó Bereng. —Entonces es usted el estúpido mayor que he conocido.—Efe

CENSURA CONTRA LOS QUE ATACAN LA LEY MUNDT

Washington.— El senador Alexander Wiley, republicano y presidente de la comisión de asuntos judiciales del Senado, en una carta abierta dirigida al director del periódico comunista "Daily Worker", ha atacado al partido y a su órgano periodístico, por su maliciosa propaganda contra el proyecto de ley Mundt, encaminado a controlar las actividades de los comunistas en los Estados Unidos.

El senador dice en su carta que no alaca a los dirigentes comunistas por su oposición al proyecto, sino por el modo en que se realizan esos ataques.

El proyecto que fué aprobado por la Cámara el mes pasado, se encuentra en el Senado para su estudio por una comisión de asuntos judiciales que preside Wiley. La semana pasada terminaron las audiencias públicas acordando no adoptar ninguna decisión hasta que el secretario de Justicia, Tom E. Clark y tres destacados juristas consultados, dedicados al ejercicio de su profesión, emitan su opinión sobre la constitucionalidad del proyecto.

Esta decisión ha impedido que se llegue a una conclusión final durante el actual período parlamentario, puesto que en el caso de que fuera presentado ante el pleno del Senado, prácticamente no queda tiempo para su estudio y aprobación.—Efe

UNA RECOMENDACION DE DEWEY

Albany (Nueva York).— El gober-

MAÑANA SE CASAN EN ATENAS EL REY MIGUEL Y LA PRINCESA ANA

La boda se celebrará de acuerdo con el rito ortodoxo

Atenas.— A las 6'45 de la mañana, hora española, han llegado a esta capital, por vía aérea, procedentes de Ginebra, el Rey Miguel de Rumania y la princesa Ana de Borbón Parma.

En el aeródromo eran esperados por los reyes de Grecia, la madre del Rey Miguel, la Reina Madre Elena y la princesa Irene, a los que acompañaban numerosas personalidades. También se encontraba una representación del Gobierno griego, presidida por Sofoulis. Acompañaban a éste representantes del Ejército, Marina, fuerzas aéreas y policía. El único diplomático extranjero que acudió a recibir a los recién llegados fué el embajador danés Wilkefeld.

Toda, cuantas personas llegaron al aeródromo, a excepción de funcionarios y elementos oficiales, fueron re-

gistrados. No se permitió la entrada al aeropuerto a ningún fotógrafo.

Se cree que la boda se celebrará el próximo jueves.—Efe.

SU PASO POR ITALIA

Roma.— Durante el tiempo que ha permanecido en el aeródromo de Ciampino, desde las 3'37 hasta las 0'26 de la madrugada, hora española, el avión en que viajaban rumbo a Atenas el Rey Miguel y la Princesa Ana, no han abandonado éstos ni un solo momento el aeropuerto.—Efe.

CONTRAERA MATRIMONIO EL DIA 10

Atenas.— La "Agencia de Atenas" dice que Miguel de Rumania y Ana de Borbón Parma contraerán matrimonio el día 10 en la capilla del Palacio Real de esta capital y con arreglo al rito ortodoxo.—Efe.

Actualidad gráfica burgalesa



Nuestro Rvdmo. Prelado presidió el domingo dos simpáticas fiestas a las que pertenecen las precedentes placas. Arriba, apareció el doctor Pérez Platero junto a un grupo de niñas reunidas en el "Día del Aspirantado". Abajo, S. E. en el Liceo Castilla, que honró con diversos actos la memoria del fundador de la Comunidad de Hermanos Maristas.— (Fotos FEDE)

ESCANDALO FINANCIERO EN FRANCIA

Se ha descubierto un negocio ilegal de varios miles de millones de francos

París.— La policía francesa ha descubierto un importante negocio ilegal en el que el dinero invertido asciende a varios miles de millones de francos. Se trata de una empresa que se dedicaba aparentemente a negocios de exportación e importación, por medio de unas sociedades que decía poseer en el extranjero, principalmente en Suiza, Estados Unidos y Gran Bretaña, en las que alojaba sus haberes.

La policía acaba de descubrir que tales sociedades no existen y que se trata de una vulgar estafa, aunque de muchos millones de francos.

Exposición de Arte "El Teatro en España"

Fué inaugurada ayer por el ministro de Educación

Madrid.— Se ha inaugurado en el palacio de Bibliotecas y Museos, por el ministro de Educación Nacional, la exposición de la Sociedad Española de Amigos del Arte.

Comprende distintos e interesantes aspectos del "teatro en España", desde los teatros romanos de Mérida y Sagunto hasta las más notables escenas contemporáneas.

Sorprende al visitante la abundancia y brillantez de los elementos reunidos: maquetas, modelos de la decoración, dioramas, retratos de grandes pintores, manuscritos de puestas, notas, figurines, etc. Un conjunto de valiosos documentos y educativos al mismo tiempo.

NUEVOS HOGARES

Vallejo - Nebreda

Ayer, a las diez de la mañana y en la histórica iglesia parroquial de San Julián, San Pedro y San Felices, con- trajeron matrimonio en la bella y romántica capilla de la casa de la señora Mily Nebreda del río y nuestro entrañable amigo y compañero, el redactor de este periódico don Luis Vallejo Gríera.

En la ceremonia, que ofició nuestro redactor religioso, don Jaime Vargas, que después de bendecir la unión dirigió una sentida y emocionante plática a los contrayentes celebran- do, asimismo, la misa de velaciones, de acuerdo con el rito.

Al pie del altar, exquisitamente adornado e iluminado, figuraba la bandera de la Juventud Feudista de Acción Católica, piadosa Obra a la que pertenecía la desposada y duran- te la ceremonia el coro masculino del Orfeón Burgalés — entidad coral de la que forma parte el novio — inter- pretó bajo la dirección del maestro Amoreti, selectas composiciones reli- giosas.

Terminada la solemne ceremonia, los nuevos esposos acompañados por sus padrinos, D. Eneas Orbea Estévez, viuda de Vallejo y madre del contra- yente y don Rufina de Nebreda Pa- rramo, padres de la novia, abandonaron el altar, suscribiéndose seguidamente el acta matrimonial, que firmaron como testigos don Luis Melid, coman- dante de Infantería, ayudante del en- jilón general de la Región; el coman- dante de Caballería, don Cipriano Es- tés; el concejalo industrial de esta plaza, don Ambrosio Martínez y nuestro director, señor Sáez Alvarado; el redactor Jefe de este periódico, don Andrés Ruiz Valdeavrama y el regente de los Talleres, de DIARIO DE BUR- GOS, don Vicente Giménez.

Los nuevos señores de Vallejo-Ne- breda, a quienes deseamos un sin fin de felicidades, salieron en viaje de luna de miel con dirección a Vallado- lid, Madrid y otras poblaciones es- pañolas.

Reciban todo lo feliz y pacífico como sus respectivas familias a esta más cordial enhorabuena.

Sucesos en la provincia

DOS CICLISTAS HERIDOS DE GRAVEDAD AL CAERSE DE LA BICICLETA

A última hora del domingo después de haber pasado la tarde en Monasterio de Rodilla, el joven Victoriano Vadillo Castro, de 25 años, natural de Paredos, regresaba al pueblo de Cubo de Bureba, donde reside, cuando antes de llegar a éste, sufrió una aparatosa caída de la bicicleta que condu- cía.

Perdió el conocimiento y con lesiones de consideración fue trasladado a esta capital, ingresando en los Establecimientos provinciales de la Beneficencia, donde se le aplicó el sistema de inyección cerebral, una herida profunda en la región nalar derecha, dos heridas contusas en la región frontal derecha y diversas rozaduras y contusiones en el tronco y extremidades; de pronóstico muy grave.

También fue hospitalizado en el Hospital provincial, Eduardo Rodríguez Díez, natural y domiciliado en San Pantaleón del Páramo, de 19 años, que, asimismo sufrió una desgra- diadísima caída de la bicicleta, fracturándose la base de cráneo y produciéndose dos heri- das incómodas en la región frontal iz- quierda que pone al descuberto el hueso y fractura abierta de huesos de la nariz. Su estado fue diagnosticado de muy grave.

GUÍA FACULTATIVA

- G. BAÑUELOS OCULISTA
Clínica Dental DOMINGO BARREIRO
P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
V. Ojeda Carcedo APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
I. LOPEZ SAIZ de Clínica del Sanatorio
Francisco Canella OCULISTA
Doctor de la Cuesta PULMON Y CORAZON - RAYOS X
RICARDO CUEVA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
BRUNO ARAGUES MEDICO ODONTOLOGO
Sanatorio de Nuestra Señora de la Blanca CURAS DE REPOSO
E. VIGALONDO Errástiz GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Los Deportes

EL CELTA Y SEVILLA SE PERFILAN FINALISTAS DE COPA

Poco juego de clase pero emoción abundante

Se necesitan lanzadores de penaltys

El Burgos campeón virtual del Trofeo Federación al vencer al D. F. N. Palencia por tres tantos a dos

Creemos haber reflejado en el epígrafe lo que el partido fue: poco en calidad, pero mucho en cuanto a emoción. La síntesis de este partido, que con su mínima victoria eleva al Burgos a la categoría de virtual campeón del Trofeo Federación, ha quedado hecha en tan concisa frase:

El Palencia siempre ha sido mal equipo para la Gimnástica (Boy Burgos). Ese modo de jugar de los morados, su juego de des- trucción, se está espantando sobre el balón como sea, no le va a los locales. Ni, ansí, ni lo goño. He ahí uno de los motivos, por el cual estuvieron a punto de resultar fallidas las esperanzas de los bur- galeses en el trofeo federativo que aquí se ha instituido como premio.

El otro motivo de esa especie de des- paranza que en el ambiente del pasado domingo flotó por el campo, lo tuvimos en la floja actuación del curso casero. Su primer tiempo fue de verdadero desastre. Falló en la unidad, no hubo acción armónica y la fuerza de unas individualidades — también muy escasas en este domingo — no era capaz de superar a este Palencia que llegó con ganas y fiebre de oposición constante.

No había ligazón en la delimitación burgale- sa y en la media, desde los primeros momen- tos, comenzó a requebrar Gañán. Ibáñez flotó todo el tiempo. Ni entró a una pelota, ni llegaba a ella. Su medio flagante y, en su ex- tremo tiempo enlazaba. Este ala en su to- talidad navegó y, por otra parte, en el primer tiempo Burgos no consiguió encontrar su puesto. Se comprendió que con el fallo de los interiores no hay equipo capaz de ha- cer brillante su acción.

Peró hasta ahora sólo nos hemos explica- do el tratamiento de justificar la falta de calidad. Entremos en el capítulo de la emoción. Esta se comenzó a trazar a las primeras de can- bio. Ya hemos dicho que por el ala izquier- da, hasta que Clenen y Gañán permitieron a mendeadores los peleros, para el marco lo- cal, hasta que Clenen y Gañán permitieron sus puestos. Esto obligó a Fandos a multi- plicar y a abrirse más de lo necesario, tra- tando de cubrir el hueco dejado por Gañán desde el principio. Supo advertir este Oliva- res y su primera orden en el campo fue la de que Carbonell se adelantara todo lo preciso. Tanto que éste jugador, al fin consiguió bril- lar en Zatorre y marcar un gol, que no hubiera dicho! Y por ese centro mendearon los peleros. El tanto llegó inmediatamente. Levábamos tan sólo tres minutos de juego y un pase adelantado a Carbonell, situado en

OLIVARES entrenador del BURGOS

Las gestiones que se venían desarrollando, con objeto de lograr el concurso de entrenador para el equipo local, cristaliza- ron ayer en completa realidad a suscribir compromiso con el Burgos C. F., Manolo Olivares.

Este se hará cargo de su nue- vo equipo en la temporada pró- xima, aunque con anterioridad llegará a nuestra ciudad para conocer a los jugadores y fijar el plazo de vacaciones y deter- minaciones que han de presidir su labor para la temporada venie- ra.

Olivares tiene personalidad en el deporte. Como jugador, sien- pre en equipos de primera fila, logró el campeonato internacio- nal y fue considerado como uno de los mejores jugadores del mundo. Tanto es así, que los del Palencia ju- garon con toda libertad y sin miedo a in- curren en tan grave castigo. Agarraron, zan- cullaron a Malón, pararon el balón con la mano en momento de compromiso. Pare- cían conocer la incapacidad de los chuta- dores del bando adversario.

Bernardo Ruiz campeón nacional ciclista en fondo

Madrid. — Bernardo Ruiz ha triun- fado en el campeonato de España de ciclismo, fondo en carretera. La prueba se disputó el domingo en el circuito de "Las Perdices", sobre un recorrido de seis vueltas a dicho circuito, contra reloj, con un total de 150 kilómetros. En el recorrido destacó en todo momento Bernardo Ruiz, quien como hemos dicho venía, a pesar de que en la última vuelta, un coche derribó a este corredor. La clasificación fue la siguiente:

Primeros: — Bernardo Ruiz, que en- tró los 150 kilómetros en 4 horas, 40 minutos y 10 segundos, con una media horaria de 37.188 kilómetros. Segundo: — Golabert, 4-05-05. Tercero: — Bertrando, 4-06-21. Cuarto: — Víctor Ruiz, 4-08-06. Quinto: — Langarica, 4-12-19. Sexto: — Guai, 4-12-24. Séptimo: — A. Martín, 4-14-50. Octavo: — Vidarreta, 4-25-05.

RESULTADOS de la jornada. Resultados de los encuentros de semifinales de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo: Sevilla, 7. Real Sociedad, 1. Español, 1. Celta, 1. TERCERA DIVISION (FASE FINAL) RESULTADOS R. Santander, 3. Melilla, 2. Girona, 3. Salamanca, 1. CLASIFICACION J. G. E. P. E. C. P. Girona . . . 1 1 0 0 3 1 2 Santander . . . 1 1 0 0 3 2 2 Melilla . . . 1 0 0 1 2 3 0 Salamanca 1 0 0 1 1 3 0

Estudiante en vacaciones. La Academia Técnica le ofrece la oportunidad de conseguir el curso de verano de Ingeniería o Relojería. Facilitamos elementos y maquinaria completamente gratis. Pida detalles a la Academia Técnica, Miracocha, 45. Villa Carmen, Apartado 251. SAN SEBASTIAN

¡ATENCIÓN PELUQUEROS! HOY, DIA 8. A LAS 9 DE LA NOCHE GRAN DEMOSTRACION Ondulación en frío PERHAMOL SIN OLOR "SUISSE" LA PRIMERA EN ESPAÑA HAMOL - IBERICA S. A. tiene el gusto de invitarles a esta demostración, que tendrá lugar en el SALON DE BELLEZA "BASI", (Carnicerías, 2). Fabricantes de los PRODUCTOS DE BELLEZA VITAMOL Representación en Burgos: Generalísimo Franco, 19. Teléfonos 2163 - 2375 NEGOCIO INTERESANTE Central Eléctrica, 80 H. P. Molino Magulero, Panadería, Fábrica ha- rinas importantes, otros negocios, vendiendo por ausencia, mitad su valor. "EXITO", Generalísimo, 1. = BURGOS.

EL MADRID TRATA DE TRAER SEIS JUGADORES INGLESSES

Poyán bate la marca nacional de dos mil metros

El Toulouse realizará una jira por España

Madrid. — En un intento efectuado en las pistas de la Ciudad Universitaria, el atleta madrileño Manuel Poyán, batió la marca nacional de los 2.000 metros. Lo que le llevó el tiempo de 5 minutos, 40 segundos y 8/10. El atleta madrileño bo- rró un tiempo de 5 minutos y 39 segundos. PROFESIONALES INGLESSES PARA EL MADRID Madrid. — La revista deportiva "Sports News" publica una informa- ción según la cual el Real Madrid C. F. por medio de su entrenador Mr. Kee- ping, va a contratar a seis jugadores profesionales ingleses. No pudiéndose admitir en Clubs es- pañoles más de dos jugadores extran- jeros por partido los contratados se dedicarán a actuar en el reserva y se les tendrá siempre dispuestos. SE INSISTE EN EL CAMEO DE CLUB DE EIZAGUIRRE Madrid. — El guardameta del Va- lencia y del equipo nacional español, Eizaguirre, se halla en tratos con los equipos madrileños Atlético de Ma- drid y Real Madrid. Con el Club ma- drileño de llegar a un acuerdo el meta Bañón actuará en la próxima temporada en las filas valencianas. En cuanto al traspaso al Atlético parece más probable a cambio del portero Pérez y una fuerte suma en metálico. EL BERRÉS VA PUELA A UN EQUI- PO ARGENTINO Vigo. — Con motivo de la estancia en nuestro puerto del buque argentino "Entre Ríos" se ha jugado un parti- do de fútbol entre los equipos for- mados por la tripulación y el Club lo- cal de Tercera División Berrés que terminó con el resultado de 9 a

PEÑA MURILLO

La jornada del domingo San Cosme, 2. Escuela Obrera, 1. Peña Murillo, 2. Centro Obrero, 1. Acillería, 5. San Julián, 1. En el grupo B. no se presentaron Gamonal, SESA y Santa Clara, ante Hiciplejo, Joesta y Escuela de Co- mercio. La fase final empezará a disputarse el próximo domingo clasificándose tres Clubs de cada grupo, fallando el acoplamiento final, por estar pen- diente los partidos Artillería-Peña Murillo que ventilarán el primer puesto SESA-Joesta y Gamonal contra Ya- gán; los cuales serán juzgados esta semana en día y hora que se anti- cipa oportunamente. Los delegados de los equipos eta- ñados deberán presentar esta noche en la nueva y media para tratar de señalar fecha para dichos encuentros.

¡¡INCREDIBLE!! ¡UNA MAQUINA DE ESCRIBIR CASI REGALADA! La máquina "HOGAR", la única para el pequeño comerciante y particulares en general, sólo cuesta ciento veinticinco pesetas. Escritura clara, perfecta como la de elevado precio. Adquirirla es conveniense de su utilidad. Solicite la suya antes de que se agote nuestro depósito de propaganda. Efectuamos envíos por ferrocarril (Indíquese estación más próxima) y el talón por correo a reembolso de su precio más cinco pesetas de embalaje. La máquina "HOGAR", patente 177.084, modelo 1948, es la má- quina de todos. Para pedidos a sus Distribuidores para España y sus Colo- nias, CALATAYUD Y PASTOR, CALPE (Alicante)

AHORA SU ROSTRO IRRADIA JUVENTUD Trate su cutis con VISNU, da belleza, frescura y suavidad VISNU

A TODAS LAS SEÑORAS La Casa Cruz Verde, ante las consultas recibidas acerca del empleo de TRISODIN para ablandar la ropa o ponerla en remojo antes de lavarla y sobre si TRISODIN puede o no perju- dicar a la ropa, se complace en hacer público lo siguiente, en beneficio de todas las Señoras: 1.º El TRISODIN no perjudica de ningún modo la ropa, ni aún usándolo en mucha mayor cantidad de la aconsejada. 2.º Usando TRISODIN para ablandar la ropa, no es necesario emplear escamas ni otros productos. 3.º El TRISODIN no es necesario hervirlo. Tiene la gran ventaja de poderse usar también en frío. 4.º Luego, al enjabonar la ropa, se ahorra la mitad del jabón y queda blanca y limpia como nunca. 5.º La cantidad de TRISODIN que debe emplearse es una cucharadita (o sea 10 grs.) por cada 3 litros de agua. Por tanto, una familia de cuatro personas, emplean- do por término medio 15 litros de agua para poner la ropa en remojo, necesita 50 GRAMOS de TRISODIN, que sólo cuesta 65 CENTIMOS. 6.º Emplear TRISODIN en mayor cantidad de la indicada es hacer un gasto innecesario, malgastando el producto. La Casa Cruz Verde agradece a todas las Señoras el marcado interés con que han acogido su nuevo producto TRISODIN, ofreciéndose gustosa para cuantas consultas quieran formular en lo sucesivo.

ESTOMAGO INTESITINOS SERVETINAL CONTRA EL DOLOR DE ESTOMAGO, ACIDEZ, PESO, AÍDORES, MALAS DIGESTIONES, ÚLCERAS, VÓMITOS BILIOSOS, DE SANGRE, COLITIS, ESTRAÑAMIENTO, DIARRREA, MAREOS, SIENDO UN BUEN REGENERADOR DE LAS PAREDES DEL ESTOMAGO E INTESITINOS. PINTE USTED MISMO SU CASA CON COLA DRAGON PINTURA AL TEMPLE, PREPARADA EN 22 COLORES ¡ATENCIÓN! RECHAZAD LAS IMITACIONES QUE NO LLEVEN EL DRAGON EN EL PAQUETE

REPORTAJE DEL DIA

LAS IDEAS DEL ATEO

Hace ya varios se está construyen- do en Méjico uno de los hoteles más elegantes de América: el Hotel "Prado". En la actualidad han finalizado las obras y sólo se espera la cere- monia de la inauguración para que intentan contemplar su asombrosa belleza. Pero una de las desgracias de este Hotel es que es uno de los pisos ha pintado sus cuadros mira- bles el flocomunista y ateo Diego Ri- vera que ha volcado sobre los blan- cos muros del Hotel toda su fobia anticristiana. Una de los persegui- dos del Hotel Prado está en ac- tuación de leer un libro en cuyas ta- pas aparecen las palabras "Dios no existe".

La dirección del Hotel que ha per- mitido frente a las protestas de la mayoría de los mexicanos que el pintor ejecutar sus cuadros, ha creído conveniente y muy favorable para sus intereses — no hay que olvidar que el 90 por ciento de los mejicanos profesan un catolicismo ferviente — solicitar del Arzobispo de Méjico la bendición de monumen- tal edificio. De esta forma, el orón- do Hotel se congratia con los caló- leos al mismo tiempo que se ha con- gradado con las pinturas de Rivera con los ateos.

Diego Rivera, por su parte, de- mostrando un cinismo realmente im- presionante, se ha dirigido también al arzobispo pidiéndolo la bendición del edificio "a pesar de sus pinturas anticristianas". Como se ve, ha acomodado a la dirección del Ho- tel y del pintor a las circunstancias no puede ser más rápido. Claro es que el arzobispo de Méjico ha dado una rotunda negativa a las "ideas comerciales" del Hotel Prado, y co- mo primera medida ha solicitado la desaparición de las pinturas antire- ligiosas de Rivera. Y como no es conveniente, se contra la "conciencia católica mejicana", lo más probable es que Diego Rivera contempe pesa- roso, pese a su cinismo, la destruc- ción de unas pinturas que nunca de- hicieron pintarse. LOS NIÑOS CORPULENTOS Uno de los desmas más íntimos de todas las madres es que sus niños sean grandes y gordos. Hoy este de- seo que sólo obedecía a la vanidad de una de casa, se transforma des- pués de las experiencias del profes- sor sueco Mosberg, en un deseo científico ya que según él, el nivel de inteligencia de los niños excepcional- mente corpulentos es superior al de los niños normales. Las investi- gaciones de Mosberg descansan en el examen de 500 niños. La forma y el tamaño del cuerpo de los niños corpulentos demuestra — para Mos- berg — que su desarrollo físico y mental está más adelantado que el de los niños normales. Su nivel de inteligencia que es superior suele estar en correspondencia con el tamaño del cuerpo.

Una vez terminado el crecimiento — afirma Mosberg — es decir a la edad de 25 a 30 años, estas diferen- cias desaparecen. A esa edad la al- tura media de los que han sido ex- traordinariamente altos y corpulen- tos suele ser inferior a la de las personas de la misma edad que en la adolescencia fueron normales.

Servicio de ambulancia para traslado de enfermos Teléfono 2216, Trinidad, 1, BURGOS SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

Diario de Burgos

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Salvamento frustrado

Whitney (Irlanda). — William Deustfield de 12 años de edad, se hallaba jugando en un santuario, cuando descubrió un canchero y cayó al mar desde una altura de 55 metros. Unos pescadores que vieron el accidente tomaron una lanucha y vendiendo las olas que se estrellaban contra el santuario alcanzaron este donde pensaban encontrar el cadáver del muchacho. William estaba secándose sobre una roca y preguntó extrañado a los pescadores: «Pero que ha pasado?».—Efe.

La falda larga es combatida en Praga

La democracia checa no la acepta

Praga.—La moda de la falda larga no goza de popularidad en la nueva democracia checa. Las autoridades han iniciado una campaña contra la longitud de las faldas, basándose en que hay gran escasez de tejido; que no es práctica para las mujeres que tienen que trabajar en el duro plan bicultural y que solamente «los reaccionarios esclavos de la moda, son los que siguen aquellas tendencias».—Efe.

COMPRO BRILLANTES ALHAJAS

OBJETOS ORO, PLATA, PLATINO Y PAPELETAS DEL MONTE PAGO MAS QUE NADIE.—Dirigirse Sr. PLACER, HOTEL AVILA

LOS FASCISTAS ITALIANOS HAN ORGANIZADO AHORA, AUNQUE UN POCO TIMIDAMENTE, LAS PRIMICIAS DE SU ACCION POLITICA

Giorgi Almirante ha pedido en la Cámara la total anulación de las leyes especiales promulgadas contra el fascismo

ROMA.—(Servicio especial de crónicas «Efe» y «United-Press».)—Prohibida la reproducción.

Desde que terminó la guerra mundial, los fascistas italianos han demostrado esporádicamente que aún conservan algo de su antigua fuerza y que parte de sus cuadros de combate continúan luchando en la clandestinidad. De todas maneras su acción es muy inferior a lo que se esperaba. Pero ello no es óbice para que después de haber pasado sus antiguos cancheros por las calles italianas, hayan organizado ahora, aunque un poco tímida, las primicias de su acción política.

El movimiento social italiano, en el que militan los más conocidos jefes fascistas que gozan de libertad, a la calle pocos a semanas antes de las elecciones y logró, a pesar de la escasa propaganda, satisfactorios resultados. Ayer, en la Cámara, hablaron sus representantes por vez primera. Giorgi Almirante, que ha sido mil veces acusado de haber estado ligado estrechamente con Mussolini en los últimos días del gobierno fascista, se levantó en la Cámara, en medio de la expectación de todos los diputados, para pedir la total anulación de las leyes especiales promulgadas contra el fascismo.

El nuevo partido, que ya había sufrido los embates de sus adversarios políticos en la campaña electoral, sufrió ayer los ataques durísimos de todos o casi todos los partidos de la Cámara y así se pudo ver, en extraña mezcla, vibrar al unisono a los diputados demócratas cristianos y a los comunistas, al rechazar violentamente las peticiones de Almirante. Pero haya triunfado o no el líder fascista en su tentativa, el hecho indudable es que por primera vez en la historia del Parlamento italiano de la post-

ARRIENDO FINCA

especialmente ganadera 1.800 hectáreas aproximadamente monte, labranza y prado. Dedicada a San Pedro de la Yedra y Palanca. Términos municipales de Castiella de Don Juan (Palencia) y Toróles de Esgueva (Burgos). Razón sin intermediarios: Nicolás de las Heras, Castiella de Don Juan (Palencia).

TOROS

Pepín Martín Vazquez, herido gravemente en la plaza de Madrid

«Frasquito» abandonará mañana el Sanatorio

Madrid.—Pepín Martín Vázquez resultó cogido al entrar a matar a su primer toro en la corrida del domingo. Sufría una herida de quince centímetros en la región axilar derecha. Parrita cortó una oreja. Boyra hizo dos faenas temerarias, siendo ovacionado. Madrid.—En la Plaza de Vista Alegre, Gumer Galván cortó dos orejas en su segundo toro, siendo ovacionado en los otros dos. Manuel del Olmo, mostró estar verde y desentrenado. Gitanillo de Huerva, hubo de retirarse a la enfermería, por hallarse en inferioridad de condiciones físicas.

Barcelona. Juanito Tarré cortó la oreja de su primer toro y dió la vuelta en el corral. Juanito Bienvenida, vuelta al ruedo y ovación, respectivamente. Julio Aparicio, después de cortar una oreja, saltó en hombros, con Tarré.

«FRASQUITO» SALE MAÑANA DEL SANATORIO

Con gran satisfacción ha sido acogida por los aficionados burgaleses la noticia de que «Frasquito» actuará en la corrida de la Prensa, que, organizada por la Asociación local, se celebrará por vez primera, en nuestra plaza, el próximo día 1.º de Julio. Anoche tuvimos ocasión de charlar telefónicamente con el famoso astro de la novillería, quien se mostró deseoso de reanudar a la mayor brevedad sus actuaciones por las plazas españolas, expresando su más profunda gratitud para con la Asociación de la

Hoy CHANG, y su gran espectáculo, en el Gran Teatro

Con caracteres de verdadero acontecimiento hace su presentación en la suntuosa Sala de la calle de Vitoria, el internacionalmente conocido y extraordinario ilusionista chino Chang. Después de haber recorrido todo el Mundo en una serie de triunfos inintermitentes, hoy su debut en Madrid en el mes de Octubre del pasado año, cuando hizo el récord de permanencia en cartel con su espectáculo inigualable, ya que el Teatro de la Zarzuela le vio durante cuatro meses consecutivos, con fiados recorridos, dándose la circunstancia de vender las localidades con diez días de anticipación.

Los trabajadores de la industria cerámica incorporados al Montepío Nacional del Vidrio

Madrid.—Dada la analogía de actividades del sector de trabajadores de cerámica con los de la Industria del vidrio que tienen ya constituido su Montepío, el Ministerio de Trabajo ha ordenado la incorporación de los trabajadores de la industria de cerámica al Montepío Nacional del Vidrio. La cotización al Montepío por las empresas y trabajadores de la cerámica comienza a contarse desde el 5 de Mayo último, existiendo tres meses a partir de aquella fecha, para efectuar la afiliación en el mismo e ingresar las cuotas correspondientes.

SIGUE LA LUCHA EN TIERRA SANTA

Bernadotte pide a la O.N.U. que espere hasta mañana un informe completo

El Cairo.—La Prensa de esta capital publica bajo grandes titulares la noticia de que fuerzas de la Arabia Saudita han recibido su bautismo de fuego en Palestina. Estas fuerzas expedicionarias están integradas por contingentes de artillería pesada y ligera, vehículos acorazados, carros de combate y infantería. Los diarios no indican en qué sectores del frente se encuentran combatiendo, aunque dicen que luchan al lado de fuerzas del Ejército egipcio que avanzan en el frente de Tel Aviv.—Efe.

BERNADOTTE ESPERA UNA RESPUESTA INMEDIATA

El Cairo.—El conde Folke Bernadotte, presidente de la Cruz Roja sueca y mediador en el asunto de Palestina nombrado por el Consejo de Seguridad de la ONU, ha declarado a los periodistas: «He expuesto, verbalmente, mi plan a los dirigentes árabes y judíos. Ahora lo expondré por escrito. Espero una respuesta inmediata dentro de cuarenta y ocho horas».—Efe.

BERNADOTTE INFORMARA CONCRETAMENTE EL DIA 9

Lake Success.—El Consejo de Seguridad pocos minutos después de haber sido convocado, recibió un informe del mediador de las Naciones Unidas en Palestina, conde Bernadotte, en el que anuncia que espera poder informar sobre el «éxito o fracaso» de sus negociaciones de tregua y sugiere al Consejo que la discusión sobre la tregua se aplaque en el Consejo hasta el 9 de Junio, fecha en que espera poder informar plenamente.

UNA PROPUESTA DE LOS JUDIOS

Lake Success. (Nueva York).—El titulado Estado de Israel ha publicado las condiciones en que aceptaría la cuestión de la inmigración; la más grave para que puedan cesar las hostilidades. Interpreta el plan de cesar las hostilidades permitiendo que entren los hombres en edad de luchar durante el período de la tregua, siempre que no estén instruidos militarmente.—Efe.

INFORMACION NACIONAL

[Viene de primera página]

ción medioeval a la tumba del Apóstol Santiago. Con este motivo, una centuria de universitarios falangistas, patilla de Roncayallos y, por la misma ruta de aquellos andanos de la Edad Media, llegaron andando a Compostela. Esta marcha es una de las actividades más importantes del SEU para este verano, con la inauguración de albergue universitario y la función de intercambios culturales con países extranjeros. También la Sección Femenina tendrá sus albergues para este verano, en total, doce, a los cuales marcharán mil quinientos voluntarios universitarios, que voluntariamente y otras para cumplir el servicio social.

En cuanto al intercambio cultural con el extranjero, el SEU aprovecha las vacaciones veraniegas para llevar a cabo diferentes actividades en relación con las Universidades extranjeras, principalmente europeas. Seis unidades inglesas y otras seis francesas. Al mismo tiempo que grupos de universitarios franceses e ingleses, en intercambio con los anteriores, llegarán a España, otros grupos de universitarios españoles, de escuelas especiales asistirán a cursos en escuelas suizas, de Estados Unidos, de Italia y de Francia.—Cifra

FALLECE EL GENERAL GARCIA BENITEZ

Madrid.—A las ocho de la noche ha fallecido el general de Ingenieros, en situación de reserva, don José García Benítez, que contaba 76 años de edad. A las once de la mañana, cuando salía de su casa, fué atropellado en la calle del Prado por un camión.

La Acción Católica Femenina celebra el «Día del Aspirantado»

Nuestro amadísimo Prelado presidió la fiesta

El domingo último se celebró en Burgos el «Día del Aspirantado», organizado por el Consejo Diocesano de la Rama femenina de la Acción Católica, simpática fiesta a la que se sumaron todos los centros parroquiales de la capital y que ha sido establecido para resaltar la extraordinaria importancia que se concede a las pequeñas aspirantes. Por la mañana y con asistencia de los miembros diocesanos de la Rama femenina, se celebró una misa de comunión. A una hora de la tarde, tuvo lugar una animada gira en el Párral, a la que concurrieron multitud de niñas y aspirantes, algunas de ellas ataviadas con trajes típicos. En aquellos parajes se establecieron diferentes puestos de atracciones instalados admirablemente por los respectivos centros parroquiales.

Asimismo, se organizaron bailes regionales, transmitiendo la fiesta en medio de un sano y alegre ambiente juvenil.

El Excmo. y Rvdmo. señor Arzobispo, doctor Pérez Platero, acompañado por los muy ilustres señores don Ángel Cigüenza magistral y el consiliario diocesano de la Juventud femenina, también M. I. Sr. doctor don Abilio del Campo, efectuó una visita a las posesiones del Párral, como muestra de afecto de su amor y predilección por el Aspirantado.

La presencia de nuestro amadísimo Prelado fué acogida por las pequeñas y con vivas muestras de simpatía y cariño. El doctor Pérez Platero recorrió detenidamente los diversos puestos de atracción, haciendo diferentes limosnas en ayuda a esta simpática e importante obra juvenil. Al abandonar el «Párral», el señor Arzobispo fué objeto de una cariñosísima despedida.

ES POSIBLE QUE WALLACE RETIRE SU CANDIDATURA A LA PRESIDENCIA EN LAS ELECCIONES NORTEAMERICANAS

WASHINGTON.—(Crónicas radiotelegráficas de nuestro envío especial.) (Prohibida la reproducción) Arthur Krok, jefe de la oficina de Washington del «New York Times», acaba de declarar en una conferencia dada en Chicago, que es muy probable que Henry Wallace no llegue al final de sus intentos de candidatura presidencial por un tercer partido. Es decir, que por su propia iniciativa, se retiraría de la campaña antes del día 2 de Noviembre.

Lo que ha hecho en realidad Mr. Krok ha sido expresar un deseo sentido hoy por una gran mayoría del pueblo americano. Causa compasión y pena ver cómo una figura prominente de la política se ha convertido en un instrumento al servicio y beneficio exclusivo de Moscú y nadie cree que su americanismo le consienta llegar al final. Y Mister, a quien se le atribuyen cordiales relaciones con Walla, afirma que el ex-vicepresidente debe estar bastante confuso por el clamor entusiasta con que el comunismo de aquí y de más allá de la cortina de hierro aprueba sus manifestaciones.

Pero quizá no sea solo Henry Wallace el que se retirará de la campaña electoral. Es posible que le acompañe el propio presidente Truman, convencido de las escasas posibilidades que ahora tiene de reelección. En este caso se vería obligado a nombrar por sí mismo su sustituto, un hombre de fuerza dominante y aceptabilidad por el partido que solo podría ser el general Eisenhower.

Si esto fuera así, el panorama electoral cambiaría por completo.

En la actualidad hay un solo candidato por el partido demócrata: el Presidente Truman.

Hay varios por el partido republicano que pueden dividirse en tres categorías. Los candidatos activos como el gobernador de Nueva York Tom Dewey, el senador Robert Taft, de Ohio y el exgobernador de Minesota, Harold Stassen. Las probabilidades de que logren el nombramiento en ese mismo orden en la próxima conversación de Filadelfia. La segunda categoría está formada por aquellos que no han expresado ningún deseo público de ser candidatos, sin que por ello sus posibilidades en la convención sean menores. Son estos el senador por Michigan Arthur Vandenberg, el presidente de la Cámara de Representantes Joseph Martin y el gobernador de California Earl Warren. En la tercera categoría y a mucha distancia los señores Leverett Saltonstall y Henry Cabot Lodge.

Los tres candidatos de la primera categoría, Dewey, Taft y Stassen, tienen hasta el momento las mismas probabilidades de ser nombrados candidato oficial en la convención de Filadelfia y precisamente esta igualdad de fuerzas puede ser la causa de su recíproca anulación. Ninguno de los tres podrá lograr una vocación definitiva y si los delegados se obstinan en sus respectivos favoritos, la salida del callejón sin salida, sólo puede ser la designación de lo que en la jerga política se llama un «caballo oscuro» o lo que es lo mismo un candidato de transacción, llamado oscuro por la sorpresa a que puede dar lugar el nombramiento de un desconocido como solución a votaciones empataadas. En este caso concreto no tendría nada de oscuro. Al descender al segundo escalón los reunidos en Filadelfia se encontrarán con el senador Vandenberg. Si al Presidente Truman le sería difícil la lucha contra cualquiera de los tres actuales candidatos —Taft, Dewey y Stassen— sobre todo en zonas de política interna, frente a Vandenberg, la batalla resultaría aún más desigual.

En qué forma podría atacar el Presidente Truman la figura del senador Vandenberg, precisamente el hombre que con su habilidad, energía y destreza ha sacado a flote en el Congreso toda la política internacional del Presidente? Vandenberg es precisamente el candidato republicano que más temen los demócratas. Su designación y su aceptación podría significar la retirada de Truman, sólo a favor de Eisenhower.

CALATRAVA

HOY de 5 a 10. CONTINUA CANDIDA MILLONARIA Y EL JARDIN DE ALA en TECNICOLOR Charles BOYER y Mariee DIETRICH 11 noche CANDIDA MILLONARIA Butaca 2'50

SALA DE FIESTAS

Mañana miércoles, 11 noche, 5.ª velada del GRAN CONCURSO DE NIDO DE ARTE correspondientes al 5.º Grupo de la clasificación (HUMORISTAS). NOTA.—Para mayor amplitud y fuera de Concurso, intervendrán otros destacados noveles de distintas facetas del Arte. Se sorteará entre el público que asista, varios regalos, donados por diversas Casas Comerciales de la Ciudad. RESERVE SU MESA CON ANTICIPACION

Sala de Fiestas

DE 730 A 10 BAILE FEMINA TARDE Y NOCHE CONCIERTO Y ATRACCIONES BODAS, BANQUETES, BAUTIZOS, FIESTAS INTIMAS.—CONSULTE SALA DE FIESTAS

Presenta... Leyland EL 6cl: 5/7 TONELADAS. MOTOR DIESEL 75 H.P. El "COMET" LEYLAND MOTORS LIMITED - LEYLAND (INGLATERRA) VISITE NUESTROS STAND EN LA EXPOSICION DE BARCELONA REPRESENTANTE: PETROLIFERA TRANSPORTES S. A. MENORCA, 16 MADRID AGENTES DISTRIBUIDORES EN TODA ESPAÑA

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE EN SESION CONTINUA EL ULTIMO GANGSTER con EDWAR G. ROBINSON LA MONJA ALFEREZ con MARIA FELIX

COLISEO HOY de 5 a 10 GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE 2.ª PASE 745. Precios de verano. Butaca desde 3 Ptas. LA MUJER SIN ALMA UN DRAMA NUEVO John BOLES Rosalind RUSSELL EL MEJOR FILM NACIONAL A las 11 noche "LA MUJER SIN ALMA"

AVENIDA EN BUSCA DEL ASESINO -- TRADICION HEROICA Hoy de 830 a 10 SESION CONTINUA GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE Lynn BARI y Randolph SCOTT, Douglas FAIRBANKS y Basil RATHBONE A las 11 NOCHE especial TRADICION HEROICA

REX HOY DE 5 a 10 Programa monstruo 3'00 BUTACA PESETAS LA PRODIGALAZOS ETERNOS ULTIMO DIA DE EXITO Diana DURBIN y Joseph COTTEN 7.ª y 8.ª EPISODIOS DE "EL MISTERIO DE LA ISLA PERDIDA"

SALA DE FIESTAS Mañana miércoles, 11 noche, 5.ª velada del GRAN CONCURSO DE NIDO DE ARTE correspondientes al 5.º Grupo de la clasificación (HUMORISTAS). NOTA.—Para mayor amplitud y fuera de Concurso, intervendrán otros destacados noveles de distintas facetas del Arte. Se sorteará entre el público que asista, varios regalos, donados por diversas Casas Comerciales de la Ciudad. RESERVE SU MESA CON ANTICIPACION

GRAN TEATRO TARDE, A LAS 730 NOCHE, A LAS 11 PRESENTACION EN BURGOS DEL AUTENTICO Y GENIAL MAGO CHINO CHANG Y SU GRANDIOSO ESPECTACULO CON LA ORIGINAL FANTASIA ORIENTAL UN VIAJE AL INFIERNO MARAVILLOSO! ESCALOFRIANTE! FANTASTICO! MISTERIOSO! UN ESPECTACULO DE MARAVILLA. COMO JAMAS SE HA VISTO. NOTA.—Se ruega al público retire con tiempo sus localidades, por la gran demanda que de las mismas se ha recibido.

Carta de Madrid

Las madres ante el Niño Jesús del Remedio

Madrid, 7 (De nuestro redactor-corresponsal).—Parece el rincón de una capital provinciana, con su espeso silencio, donde se ha remansado la vida y la quietud lleva al espíritu gratísima cultura. Cantan los pájaros justosamente, los niños juegan en la alfombra sin temor a los autos, que no pasan por allí, y aquellos lugares tienen la dulzura del Amanecer compuesto por Grieg en melódica armonía cromática y descriptiva para su «Peer Gynt»...

En la calle de Donados, cerca de la de Arenal y de la Plaza de las Comendadoras de Santiago, aquella plaza con estatuas en el centro, bancos de piedra y augusta seriedad. Hay en la silenciosa calle una iglesia pequeña, por sus dimensiones parecida a la dedicada a la Divina Pastora, en Burgos. Es la iglesia del Niño Jesús del Remedio, y a todas horas entra y sale gente de allí. Mujeres florosas, hombres pálidos y preocupados, estudiantes, modistillas, todos van a pedir a Jesús que los salve en sus necesidades. La devoción es cada vez mayor y desde los más apartados rincones de Madrid acuden a la capilla sumida en penumbras y el rezo florece en los labios y lleva inflexible estancía a los corazones.

Piden las madres —las abnegadas madres, cuyos desvelos y sacrificios no se han cansado aún cumplidamente— por sus hijos enfermos gravemente o a punto de fallecer. Si alguna vez entráis en el templo veréis a muchas señoras, arrodilladas, vestidas de luto unas, con el rosario en la mano otras, inmóviles y bañadas. En sus ojos hay una pena infinita, en sus súplicas la miel de la esperanza que dulcifica la tragedia y el dolor, la angustia anhelante al pensar en el tierno hijo de su alma encendido de fiebre o consumido e insomne por una enfermedad ignorada para la ciencia.

Piden las madres al Niño Jesús del Remedio y los beneficios obtenidos son innumerables. Conozco un caso al parecer imposible, cuando la oración de una dama consiguió cuanto la ciencia había abandonado ya definitivamente y asistió a las misas en acción de gracias que la atribulada señora sevillana prometió si su hija se salvaba...

Las paredes de la iglesia están totalmente cubiertas de lápidas y lo mismo el suelo, con inscripciones donde se esculpieron el agradecimiento y el fervor de las mujeres madrilenas por los beneficios obtenidos. De tal suerte se ha decorado marmóreamente la capilla, que ya no es posible colocar ni una lápida más, a no ser que se utilizase el techo para ese piadoso menester. Y las gentes dolidas por la tragedia acuden allí y ante el sonriente Niño Jesús del Remedio exhalan su pena y su esperanza, vuelan como palomas hacia el azul sus oraciones encendidas y todo es una profunda, vibrante y consoladora manifestación de fe en el corazón de Madrid, a pocos pasos de la Puerta del Sol... José María ZUGAZAGA

NUESTRO TELEFONO, 2015

Educación Nacional

Instituto Nacional de Enseñanza Media Los exámenes de tercer año, empezarán el viernes próximo, día 31, a las cuatro de la tarde.

Doble fiesta en el Liceo Castilla

El domingo celebraron los Hermanos Maristas el aniversario de la santa muerte de su fundador, el Venerable Marcelino Champagnat. Con tal motivo, hubo en el Liceo Castilla solemne cultos religiosos, una velada musical y diversos actos deportivos.

El número fundamental de la velada lo constituyó un sustancioso discurso del profesor Hermano José Ignacio sobre el tema «El Venerable Padre Champagnat, adelantado de la pedagogía moderna». Los alumnos Jesús María Villanueva Vedia, José Antonio de Sebastián Carazo y Juan Antonio Calvo Sola, se declararon con sumo acierto sendas composiciones poéticas. Por su parte, Antonio Cifrián Ortega, Fernando Carlos de Yarto Lázaro, Antonio Fijo de Lemus, José Luis Amelburu Delgado, Pedro Gómez de la Fuente y el coro de títeres de Enseñanza Media, supieron amenizar la función tocando o cantando diversas piezas.

Aprovechando la solemnidad del día, se verificó la imposición de insignias de Acción Católica a 30 jóvenes y 29 aspirantes del Colegio. Actuó en la función nuestro reverendísimo Prelado. Como núcleo del mismo hecho, garon los ilustres consiliarios de A. C. don Manuel Ayala y don Abilio del Campo, el capellán don Félix Miguel Villamil y una representación del Consejo diocesano. Momentos después llegaba el excelentísimo señor Arzobispo, acompañado del P. César Ruiz, del hermano director del Liceo Castilla y del familiar de nuestro Prelado. En el zagán esperaban a nuestra primera autoridad eclesiástica el R. D. Provincial de los HH. M. A. Fiestas, los Hermanos profesores y los jóvenes de Acción Católica, portadores éstos de la bandera.

Entre aplausos y vitores, el doctor Platero subió a la capilla, ocupada ya totalmente por los alumnos mayores. La función comenzó con el rezo del santo rosario. Y seguidamente fué cumplido el ceremonial de la imposición de emblemas a los nuevos cruzados. Con impresionante firmeza de voz fueron éstos contestando a la preguntas del celebrante y formulando la promesa. Después hubo exposición del Santísimo y, dada la bendición, se cantó con fervoroso hinc el himno de las juventudes de Acción Católica.

Finalmente, el señor Arzobispo, dirigiéndose a los que acababan de alistarse en las filas del apostolado sealar, los exhortó a mantener siempre la debida concordancia entre obras y palabras y a interpretar la insignia como una estilización del hábito sacerdotal o religioso.

Antes de salir del Colegio, nuestro reverendísimo Prelado, se prestó a figurar en el grupo fotográfico que en los patios se obtuvo, y a continuación fué despedido con obsequiosas demostraciones de afecto que a la llegada,